



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,
регіонального розвитку та містобудування

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-32-05, 255-20-75

В И С Н О В О К

від 16 жовтня 2019 року
Протокол № 6

**Про проект Закону України про внесення змін до Закону України
«Про місцеві вибори» щодо врегулювання процедури ухвалення рішення
партії про участь її місцевих організацій у відповідних місцевих виборах
(реєстр. № 0939, друге читання)**

За дорученням Верховної Ради України Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування розглянув на своєму засіданні зауваження і пропозиції, що надійшли від суб'єктів права законодавчої ініціативи до проекту Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеві вибори» щодо врегулювання процедури ухвалення рішення партії про участь її місцевих організацій у відповідних місцевих виборах (реєстр. № 0939), поданого народним депутатом України восьмого скликання С.Соболевим та іншими і прийнятого Верховною Радою України восьмого скликання за наслідками розгляду в першому читанні за основу 7 листопада 2017 року.

До розгляду законопроекту в другому читанні від двох народних депутатів України подано дві пропозиції, які пропонується врахувати.

Запропонована Комітетом остаточна редакція законопроекту передбачає, що окрім вищого керівного органу політичної партії рішення про участь місцевих організацій партії у позачергових, повторних, проміжних, додаткових, перших місцевих виборах – тобто всіх їх видах, окрім чергових – може прийняти інший керівний орган партії. Це значно спростить реалізацію політичними партіями їхнього конституційного права на участь у місцевих виборах, яке на сьогодні поставлено у виключну залежність від складного і витратного механізму проведення з'їздів (конференцій) цих партій.

Також з метою врахування специфіки внутрішньоорганізаційних структур різних політичних партій пропонується надати їхнім обласним або республіканським в Автономній Республіці Крим організаціям, у структурі яких відсутні районні, міські, районні в місті місцеві партійні організації, ухвалити рішення про висунення відповідних виборчих списків замість таких організацій.

Заслухавши інформацію підкомітету з питань виборів, референдумів та інших форм безпосередньої демократії, з'ясувавши позицію народних депутатів України – членів Комітету, запрошених на засідання осіб та всебічно обговоривши питання, Комітет **у х в а л и в:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини першої статті 123 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеві вибори» щодо врегулювання процедури ухвалення рішення партії про участь її місцевих організацій у відповідних місцевих виборах (реєстр. № 0939), за результатами розгляду в другому читанні прийняти в другому читанні та в цілому.

2. У разі прийняття законопроекту в другому читанні та в цілому запропонувати Верховній Раді України доручити Комітету при підготовці відповідного Закону на підпис Голові Верховної Ради України здійснити його техніко-юридичне доопрацювання спільно з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України.

3. Визначити доповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України народного депутата України, Заступника Голови Комітету, голову підкомітету з питань виборів, референдумів та інших форм безпосередньої демократії А.Загоруйко.

Голова Комітету

А.КЛОЧКО